

1

Таким образом, анализ динамики основных показателей эффективности разведения лабораторных животных позволяет предложить следующие меры по повышению эффективности производства. Во-первых, необходимо четкое государственное регулирование масштабов производства лабораторных животных, что может быть сделано доведением точных планов реализации лабораторных животных в определенные научные и учебные заведения системы РАМН и Минздравсоцразвития. Во-вторых, необходимо увеличивать общие объемы производства животных, так как большое производство всегда рентабельнее мелкого. В-третьих, необходимо укрепление материальнотехнической базы питомника, что возможно только при выделении достаточного финансирования на проведение работ.

2

Современный этап развития средств автоматизации позволяет широко использовать ИТ-технологии при проведении внутреннего аудита. Предлагаемый рабочий документ позволяет систематизировать информацию и учитывает возможность применения автоматизированных методов аудита и других методов анализа данных. Описанные применяемые процедуры, выводы и результаты проверки на основе соответствующего анализа и оценки информации могут быть использованы для совершенствования системы учета и внутреннего контроля, служить основой для вывода внешнему аудитору, насколько можно доверять существующим системам бухгалтерского учета и внутреннего контроля и снижать трудоемкость работ при сохранении качества аудита.

3

Анализ счета 20, на практике показывает, что не всегда этот счет напрямую корреспондирует со счетами расчетов и такими счетами, как амортизация и материалы. Так, счет 20 может, например, формироваться и в результате закрытия на него оборотов по другим затратным счетам, в частности по счетам 23 и 25. В таких случаях при переклассификации затрат правильно руководствоваться не названием субконто на счете 20, а производить отдельную переклассификацию счетов 23, 25 и прочих. Специфика российского учета на производственных предприятиях такова, что производственные затраты могут аккумулироваться не только на общепринятых затратных счетах, а также, на счете учета расходов будущих периодов. Рекомендуется при трансформации внимательно изучить обороты российского счета 97. Важным шагом для целей представления расходов «по функции затрат» является их правильная классификация на прямые производственные, административные, коммерческие и прочие расходы. Соответствующие расходы, как правило, отражаются на счетах 20, 23, 25, 28, 29, 26, 44 и пр. Тем не менее, по основным подразделениям ООО «Эдельвейс», обороты в течение периода составляют значительную часть оборотов предприятия, рекомендуется проверить, насколько их классификация в программе учета соответствует реальному направлению деятельности подразделения.

Сравнивая уровень платежеспособности и уровень финансового риска, аудитор делает вывод о том, способно ли предприятие расплатиться со своими обязательствами и восстановить стабильную хозяйственную деятельность. При сочетании недопустимого уровня финансового риска и уровня платежеспособности предприятие не способно восстановить платежеспособность и продолжать свою финансово-хозяйственную деятельность, а, следовательно, нарушается принцип непрерывности деятельности организации. Положительным моментом оценки платежеспособности и уровня риска финансово-хозяйственной деятельности является ее гибкость по отношению к определенным внешним и внутренним условиям деятельности предприятия. Прогнозирование восстановления стабильного финансового состояния определяется результатами, которые были получены в ходе оценки текущего финансового состояния предприятия с позиции его неплатежеспособности. Проведя анализ финансового состояния, и составляя аудиторское заключение, аудитор на основании полученных данных определяет, имеются ли сомнения в способности аудируемого лица продолжать свою финансово-экономическую деятельность. Таким образом, принцип непрерывности деятельности ориентирован на продолжение деятельности организации, которая не ограничивается никакими условиями. Приведенная аналитическая процедура – оценка платежеспособности и уровня финансового риска поможет аудитору расширить свою проверку и сделать полную картину финансово-экономического состояния аудируемого лица и сформировать окончательное мнение.